



प्रेस विज्ञप्ति

(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 154

दिनांक :- 03.09.2012

चौथे चरण का पौधारोपण कार्यक्रम सम्पन्न

कैमूर(भभुआ) 03 सितम्बर 2012 :- आज जिलाधिकारी जय सिंह की अगुआई में मनरेगा योजना के अन्तर्गत जिले के सभी प्रखंडों के सभी 149 पंचायतों में चौथे चरण का वृक्षारोपण कार्य सम्पन्न कराया गया। इस वृक्षारोपण में वैसे पौधों को लगाया गया जो पौधे विलुप्त हो रहे थे। जैसे पीपल, बटवृक्ष, नीम इत्यादि पौधों का चुनाव कर उन्हें इस वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल किया गया। इस वृक्षारोपण का मुख्य उद्देश्य पर्यावरण को स्वच्छ बनाना तथा लागों को पर्यावरण के प्रति जागरूक बनाना है। इस वृक्षारोपण कार्य में जिले के सभी वरीय पदाधिकारियों ने अपनी देख-रेख में वृक्षारोपण का कार्य सम्पन्न कराया। भभुआ प्रखंड के महुअत और महुआरी पंचायत में जिला शिक्षा पदाधिकारी कैमूर, मोहनियां प्रखंड के मुजान तथा दादर में वरीय उप समाहर्ता अभय कुमार सिंह, चैनपुर प्रखंड के बिउर पंचायत में जिला परिवहन पदाधिकारी कुदरा प्रखंड के नेवरास पंचायत में भूमि उप समाहर्ता मोहनियां, चांद प्रखंड के कुडडी पंचायत में समर बहादुर सिंह जिला कार्यक्रम पदाधिकारी कैमूर, रामपुर प्रखंड के खरेन्दा पंचायत में अंचलाधिकारी रामपुर, भगवानपुर प्रखंड के कसेर पंचायत में वरीय उप समाहर्ता अरविंद कुमार, अधौरा प्रखंड के दिघार पंचायत में श्री प्रभात कुमार वरीय उप समाहर्ता, दुर्गावती प्रखंड के छांव पंचायत में जिला आपूर्ति पदाधिकारी कैमूर, नुआंव प्रखंड के अखिनि पंचायत में अंचलाधिकारी नुआंव, रामगढ़ प्रखंड के महुअर पंचायत में प्रखंड बिकास पदाधिकारी डीआरडीए निदेशक विवेकानंद झा, तारानंद माहतो वियोगी जिला सांख्यिकी पदाधिकारी तथा मनरेगा के प्रोग्राम ऑफिसर, समन्वयक, एवं सभी पंचायतों के पंचायत प्रतिनिधियों के नेतृत्व में यह वृक्षारोपण कार्यक्रम कराया गया।

संख्या :- 155

दिनांक :- 03.09.2012

बड़े बकायेदारों की सम्पत्ति होगी कुर्क

कैमूर(भभुआ) 03 सितम्बर 2012 :- जिला निलाम पत्र शाख एवं अन्य निलाम पत्र में दायर वादों की सुनवाई के दरम्यान जिलाधिकारी कैमूर द्वारा निदेश दिया गया है कि बड़े बकायेदारों द्वारा राशि जमा नहीं करने पर उनकी संपत्ति कुर्क कर ली जायेगी। इसकी कार्रवाई को तुरंत आरंभ करने का भी जिलाधिकारी ने निदेश दिया। मालूम कैमूर नीलाम पत्र शाखा द्वारा बड़े बकायेदारों की सूचि समाहरणालय के सूचना पट्ट पर चिपका दिया गया है तथा इसे जिला के वेबसाइट पर भी जारी कर दिया गया है।